
    

 

 

 

 

 

1 

2021年度 
患者満足度調査結果 

患者サポート･CS推進委員会 



    

 

 

 

 

 

2 

2021年度 患者満足度調査 年代別 

0～9歳 

7% 

10代 

2% 

20代 

11% 

30代 

21% 

40代 

12% 

50代 

11% 

60代 

17% 

70代 

14% 

80代 

5% 

【 入院 年代別 】 

0～9

歳 

4% 

10代 

1% 

20代 

8% 

30代 

14% 

40代 

18% 50代 

23% 

60代 

17% 

70代 

9% 

80代 

6% 

【 外来 年代別 】 



    

 

 

 

 

 

3 

4.2 

4.3 

4.4 

4.5 

4.6 

4.7 

4.8 

Q
1
0
1
3
1
 

J
Q

1
0
2
3
2
 

J
Q

1
0
1
2
5
 

J
Q

1
0
0
0
6
 

J
Q

1
0
2
5
2
 

J
Q

1
0
2
3
3
 

J
Q

1
0
3
6
3
 

J
Q

1
0
3
2
0
 

J
Q

1
0
1
9
7
 

J
Q

1
0
0
9
0
 

J
Q

1
0
1
1
7
 

J
Q

1
0
1
1
8
 

J
Q

1
0
2
4
0
 

J
Q

1
0
2
6
0
 

J
Q

1
0
0
0
8
 

J
Q

1
0
0
4
5
 

J
Q

1
0
0
0
2
 

J
Q

1
0
2
4
6
 

J
Q

1
0
4
0
8
 

J
Q

1
0
1
1
1
 

3.8 

3.9 

4 

4.1 

4.2 

4.3 

4.4 

4.5 

4.6 

4.7 

J
Q

1
0
1
2
5
 

J
Q

1
0
2
3
2
 

J
Q

1
0
0
5
0
 

J
Q

1
0
2
6
3
 

J
Q

1
0
2
4
2
 

J
Q

1
0
2
2
2
 

J
Q

1
0
0
0
8
 

J
Q

1
0
2
5
0
 

J
Q

1
0
1
1
8
 

J
Q

1
0
2
7
4
 

J
Q

1
0
2
4
0
 

J
Q

1
0
0
7
7
 

J
Q

1
0
3
8
6
 

J
Q

1
0
2
4
4
 

J
Q

1
0
1
1
7
 

J
Q

1
0
0
3
9
 

平
均
値

 

J
Q

1
0
2
4
6
 

ベ
ル
ラ
ン
ド 

ベ
ル
ラ
ン
ド 

平
均
値 

平
均
値 

外来  

患者満足度ランキング  
 【総合評価】  

6位 /63施設中 
（200~499床） 

入院  

患者満足度ランキング  
 【総合評価】  

7位 /63施設中 
（200~499床） 
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入院 満足度調査結果 
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外来 満足度調査結果 
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